

A Magyar Unitárius Egyház hatályos szolgálati esküszövegei

(I.) Az egyházi tisztségviselők szolgálati esküszövege:

Én, N.N., esküszöm az egy igaz Istenre, hogy (*tisztség megnevezése*) tisztségemben, amelyre megválasztottak, híven és lelkiismeretesen járok el. Az egyházi jogszabályokban előírt kötelességeimet legjobb tudásom szerint, az egyházi érdekek szolgálatával teljesítem. Minden igyekezetemmel és képességemmel hozzájárulok a Magyar Unitárius Egyház küldetésének megvalósulásához. Isten engem úgy segéljen! Ámen.

(II.) Az egyházi testületek választott tagjainak szolgálati esküszövege:

Én, N.N., esküszöm az egy igaz Istenre, hogy a (*a testület megnevezése*) tagjaként híven és lelkiismeretesen járok el. Az egyházi jogszabályokban előírt kötelességeimet legjobb tudásom szerint, az egyházi érdekek szolgálatával teljesítem. Minden igyekezetemmel és képességemmel hozzájárulok a Magyar Unitárius Egyház küldetésének megvalósulásához. Isten engem úgy segéljen! Ámen.

(III.) Az egyházi tisztviselők szolgálati esküszövege:

Én, N.N., esküszöm az egy igaz Istenre, hogy ... (*hivatal megnevezése*) hivatalomban, amelyre alkalmaztak, híven és lelkiismeretesen járok el. Az egyházi jogszabályokban előírt kötelességeimet legjobb tudásom szerint, az egyházi érdekek szolgálatával teljesítem. Minden igyekezetemmel és képességemmel hozzájárulok a Magyar Unitárius Egyház küldetésének megvalósulásához. Isten engem úgy segéljen! Ámen.

(IV.) Az egyházi fegyelmi bíróságok tagjainak szolgálati esküszövege:

Én, N.N., esküszöm az egy igaz Istenre, hogy az/a ... (*a bíróság megnevezése*) tagjaként híven és lelkiismeretesen járok el. A Magyar Unitárius Egyház fegyelmi szabályzatában és más jogszabályaiban előírt kötelességeimet legjobb tudásom szerint, az egyházi érdekek szolgálatával teljesítem. Bírósági tagságomat a jogszerűség, igazságosság, méltányosság, tárgyilagosság és pártatlanság jegyében gyakorlom, a szolgálati és hivatali titkokat megőrzöm, a hozzám kerülő szakmai anyagokat bizalmasan és rendeltetésszerűen kezelem. Minden igyekezetemmel és képességemmel hozzájárulok a Magyar Unitárius Egyház küldetésének megvalósulásához. Isten engem úgy segéljen! Ámen.

Megjegyzés: Az (I–III.) esküszövegeket a Főtanács a 4/2013. (2013. VI. 28.) számú határozatával fogadta el, a (IV.) esküszöveget a 19/2014. (2014. VI. 28.) számú határozatával.

A fentiek hitelül:

Bálint Benczédi Ferenc s. k.
püspök

Szabó László s. k.
fejlesztési előadó-tanácsos